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Motto: 
„Mă bucur că, prin votul 
concetăţenilor mei,  am 
oportunitatea  de a face 
parte din  echipa unei  
administraţii ale cărei 
atribute-tinereţe,  energie, 
decizie, capacitate şi 
mobilizare-sunt în măsură 
să schimbe cu adevărat 
faţa oraşului, să dea  
arădenilor o viaţă mai 
bună, drumuri trainice, să 
construiască şi să 
modernizeze un Arad al 
secolului 21.” 

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată,  prezint 
următorul  

 
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2006 
 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Fiind prezent la toate şedinţele,  mi-am exprimat avizul favorabil 
pentru cea mai mare parte din cele 381 de hotărâri adoptate de 
Consiliul Local. Dintre acestea, doresc să evidenţiez hotărârile al 
căror obiect priveşte modul de gestionare a unor importante servicii 
publice: rezilierea pe cale amiabilă a contractului de concesiune 
încheiat cu SC BELSIRIM AUTOMOTIVE SRL, fostul concesionar al 
sistemului de parcare cu plată, aprobarea bugetului municipiului  
structurat pe criteriul promovării investiţiilor publice de amploare 
menite să modernizeze şi să ridice gradul de confort şi urbanizare a  
cartierelor rămase în urmă, aprobarea a numeroase documentaţii de 
urbanism pentru sprijinirea  investitorilor particulari în vederea 
construirii de locuinţe individuale, colective, spaţii comerciale, de 
producţie, de prestări servicii, reprezentanţe şi sedii de firme, staţii de 
distribuţie carburanţi,  dar şi a unor documentaţii de amploare vizând 
realizarea unor lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, PUD Piaţa 
Fortuna, PUD Staţie de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, 
amenajare parcări şi locuri de joacă în Micălaca, zona blocurilor 500 
si 700, în C A Vlaicu, zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram Iancu, 
PUD Zonă Agrement Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare piaţa 
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Agroalimentară Grădişte, PUD Amenajare parcări colective 
Bulevardul Decebal, PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul Mic, 
PUD Microcartier condominii Aradul Nou etc. 
-aprobarea unor studii de fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru 
lucrări publice:reabilitarea sistemului de încălzire a clădirii Primăriei 
Arad, amenajarea legăturii rutiere str.Brâncuşi şi Calea Aurel Vlaicu,  
modelare şi compozitie arhitectural-peisagistică, modernizarea 
reţelelor termice din municipiu, modernizarea unor puncte termice, 
reducerea consumului pentru economisirea agentului termic în 
unităţile de învăţământ preuniversitar, amenajare terenuri sport în 
incinta  unităţilor de învăţământ Liceul Sportiv şi Grupul Şcolar 
Forestier Arad, consolidări şi modernizări la numeroase grădiniţe şi 
scoli din municipiu, restaurarea şi amplasarea unei fântâni arteziene în 
Piaţa Spitalului, reabilitarea urbană a zonei Fortuna, închiderea 
rampei de deşeuri din Câmpul Liniştii, reabilitarea reţelei de trotuare 
din municipiul Arad, reamenajare zonă Aleea Borsec); 
-editarea „Curierului Municipal”, publicaţie pentru aducerea la 
cunoştinţă publică a Hotărârilor normative ale Consiliului Local şi a 
informaţiilor de interes public; 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Secretar al  
Comisiei de buget, finanţe. 
Cu o singură excepţie, am fost prezent la toate  şedinţele  comisiei din 
care fac parte, analizând cu atenţie detaliile fiecărui proiect de 
hotărâre depus de executiv, chiar dacă nu toate proiectele vizau 
implicaţii financiare. Şedinţele comisiilor au constituit şi în acest an un 
mijloc de comunicare cu executivul şi cu colegii consilieri, de dialog şi 
conlucrare, de bună cunoaştere a unor probleme cu care executivul se 
confruntă. De asemenea, diversele nemulţumiri de care am luat 
cunoştinţă la întâlnirile cu cetăţenii au fost comunicate executivului 
mai ales cu ocazia şedinţelor comisiei, în cadrul căreia mi s-au şi 
prezentat informări privind modul de rezolvare.  
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Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
-Membru în A.G.A. la  SC TOP SA. În acest an, am fost mandatat să reprezint acţionarul majoritar, 
municipiul Arad, la SC Târguri, Oboare şi Pieţe SA Arad. În această calitate,  fiind 3 reprezentanţi 
ai municipiului dintre consilieri, am stabilit ca mandatul să fie exercitat de fiecare dintre noi cu 
toată diligenţa şi în limitele mandatului acordat de Consiliul Local şi să ne implicăm şi efectiv, prin 
contribuţia noastră concretă, în sprijinirea conducerii societăţii pentru îndeplinirea obiectivului 
declarat de optimizare a acestui tip de servicii publice. Astfel,  în considerarea pregătirii mele 
profesionale de inginer constructor şi a experienţei mele în administraţia publică, am preluat 
responsabilitatea urmăririi din partea acţionarului a calităţii lucrărilor executate pe şantierele nou 
începute în pieţe. Anul 2006 a fost  marcat în acest domeniu de  adoptarea unor  hotărâri necesare 
de către Consiliul Local pentru amenajarea de noi pieţe şi modernizarea celor existente (Piaţa 
Alfa, Piaţa Fortuna, Piaţa Grădişte), de  achiziţionarea unor dotări moderne pentru societate 
(sistem antiefracţie şi incendiu la sediu, autoutilitară pentru colectare bani, copiator etc), începutul 
lucrărilor de   reamenajare şi modernizare a  Pieţei Obor.
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. 
Prin Dispoziţia Primarului nr.537/2006, am fost desemnat reprezentant al autorităţii locale în 
consiliul de administraţie al Grupului Şcolar Industrial Transporturi Căi Ferate şi al Grupului 
Şcolar Henri Coandă, în comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii la aceleaşi licee, precum 
şi la Liceul “Adam Muller Guttenbrun”. Responsabilităţile respective  au fost exercitate cu acelaşi 
interes pe car el-am acordat şedinţelor Consiliului Local şi comisiilor de specialitate. Scolile în 



cauză m-au mandatat deseori pentru susţinerea proiectelor acestora de modernizare şi consolidare 
a şcolilor, care presupuneau resurse  financiare alocate din bugetul public.  

 


